
 



 

Книга Ніколи Тесли «Мої винаходи» є 

автобіографічною і допоможе читачеві 

підняти завісу таємниці, що огортає ім'я 

цієї геніальної людини. Вперше його 

спогади були опубліковані в журналі 

«ElectricalExperimenter» 1919 року. 

Нікола Тесла в передмові до своєї книги 

зазначав, що для правильного розуміння 

і сприйняття його діяльності він 

змушений зупинитися на враженнях, 

обставини та подіях своєї юності. Тому 

що саме вони визначили вибір його 

професії. Це одночасно і автобіографія, і 

опису його винаходів, оскільки сам 

автор вважав, що вони і є його життя. 

Але технічні подробиці, описані так 

просто і цікаво, що проковтуються 

читачем, як захопливий детектив. 
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Нікола Тесла, вчений і винахідник сербського 

походження, винайшов радіо, індукційний двигун, 

неонову лампу та багато іншого. 

Справжнім проривом в науці був винахід змінного 

струму, що стало основою електричної мережі та 

міжміської електричної передачі. Це спричинило 

протистояння винахідника з електричною імперією 

Томаса Едісона. Почалися гіркі патентні битви. Оскільки 

технологія Тесли була більш прогресивною, зрештою 

він переміг. На жаль, він не мав підприємницьких 

здібностей і не зміг скористатися своїм успіхом. 

Його найдосконаліші ідеї не визнавались десятиліттями: 

сорок років у випадку з радіопатентом, ще довше щодо 

ідеї технології лазерного променя. 

Особисте життя Тесли було надзвичайно химерним. 

Вражаюче красивий і бездоганно одягнений, він був 

гермофобним і ніколи не потискав руки. Йому потрібно 

було дев’ять серветок, коли він сідав обідати. У пізніші 

роки він їв тільки білу їжу і спілкувався з голубами в 

Брайант-парку. 



 

Нікола Тесла відіграв визначну роль в електричній 

революції, яка змінила повсякденне життя людей 

на порозі двадцятого століття. Його запатентовані 

винаходи та теоретичні дослідження сформували 

основу сучасної електрики змінного струму і стали 

важливим внеском у розвиток радіо та 

телебачення. Як винахідливий промоутер власних 

робіт і талановитий шоумен, він підтримував у 

суспільстві свій імідж ексцентричного генія. У цій 

книжці В. Бернард Карлсон демістифікує постать 

легендарного винахідника, поміщаючи його в 

культурний та технологічний контекст часу й 

зосереджуючись як на власне винаходах Тесли, так 

і на завоюванні та підтриманні його зіркової слави. 

Ця ґрунтовна біографія по-новому висвітлює 

містичний підхід Тесли до винахідництва та 

бізнес-стратегії, що стояли за його 

найважливішими технологічними звершеннями. 



 

Нікола Тесла – один з найвидатніших 

вчених та інженерів, його внесок в науку 

оцінюють нарівні з внеском Леонардо да 

Вінчі, а його життя схоже на фантастичний 

роман. 



 

Головні герої у книжках Луки Новеллі (італійського 

письменника і художника) розповідають про себе 

самі. Цей прийом наближає «далеких і незбагненних 

геніїв» до дитини, дозволяючи збудувати довірливу 

розмову на рівних. Читач може краще засоціювати 

себе з персонажем, а отже – глибше пережити текст і 

більше з нього почерпнути. 

 Книжка Луки Новеллі максимально залучає прийоми 

розважальної літератури, щоб зацікавити 

недосвідченого читача. Ілюстрації, що поєднують 

елементи коміксів і карикатур, тут не менш важливі за 

текст. Вони задають правильний настрій, показуючи, 

що читати про науковців – не нудно чи складно, а 

весело, легко й захопливо. Наприкінці книжки подано 

словничок термінів. 

 «Тесла та машина на космічній енергії» не пояснює, 

як зібрати радіо чи з чого складається електродвигун. 

Це було б досить складно зробити для обраної вікової 

групи. Але ця книжка цілком здатна надихнути юного 

читача – відразу чи трохи згодом – узяти до рук іншу 

книжку, в якій будуть усі потрібні пояснення. 
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Одного разу в своїй нью-йоркській 

лабораторії Тесла проводив серію 

експериментів, вивчаючи процеси 

автоколивань. І раптом у приміщенні 

захитались меблі, у вікнах задзвеніло 

скло... Перехожі на вулицях почули дивні, 

моторошні звуки. Вібрували будинки, 

сипалося з вікон скло, розсипалися газові 

та водогінні труби.... Це був Великий 

Нью-Йоркський землетрус. Кажуть, усе 

місто не перетворилося на руїни лише 

тому, що Тесла вчасно відімкнув прилади. 

Втім офіційна наука стверджує, що 

експеримент просто збігся в часі з 

природним катаклізмом. 
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